

Сотрудники республиканского МЧС объявили благодарность и вручили подарок 19-летнему жителю села Атемар Александру Коровину, который спас из огня 86-летнюю пенсионерку.

Пожар произошел 25 января по вине ребенка в двухэтажном доме на ул. Центральной. Пламя из квартиры перекинулось на лестницу. Несколько жильцов выпрыгнули из окон в сугробы. В двух квартирах на втором этаже остались пожилые женщины, которые не смогли самостоятельно покинуть помещения. Учащийся аграрного колледжа Александр Коровин взобрался в окно по газовой трубе. Он помог пенсионерке, которая с трудом передвигается, прыгнуть вниз, где другие жильцы растянули покрывало. Юноша собрал ценные вещи и документы, которые сумел найти, и сбросил вниз.

Это не единственный случай спасения на пожаре. В начале января сотрудники ГАИ И.Н. Ежов и В.А. Дуденков спасли трех человек, полицейский Ю.Ш. Янситов вынес из огня маленькую девочку и престарелую женщину, рабочий Марат Зинатуллин вынес пожилого инвалида из горящей квартиры.

Об этих фактах, помещенных на сайте нашей газеты, узнали журналисты НТВ. Заинтересовались и продумывают возможность показа наших добрых дел по центральному телевидению в программе «Добро».